
 

 

                                    Conseil d’Administration 
 

 
 

 
Procès-verbal de la réunion du samedi 18 janvier 2025 

 
 
Présent(e)s:  
Marc LEFORESTIER, Président ; Fabien BERTHELOT, Vice-Président et Président du Comité 
Départemental de Cyclisme d’Ille-et-Vilaine ; Françoise BONNO, Secrétaire Générale ; Morgane 
GARNIER (à partir de 10h) membre, Jean-François LE BOUDEC, Vice-Président ; Mickaële LE DU, 
membre ; Jean LE MAGOUROU, Vice-Président ; Régine LE TRAOU, membre ;  Pascal LEVEQUE, 
membre ; Thierry LIRZIN, membre ; Annick LOCHET (jusqu’à 12h35) membre ; Stéphane MERRIEN 
membre , Yves THOMAS, Trésorier Général et Président du Comité Départemental de Cyclisme du 
Finistère, Eric THOUIN, membre. 
 
Absent(e)s excusé(e)s :  
Thomas DANIELO, Président du Comité Départemental de Cyclisme du Morbihan, Maryanne HINAULT, 
membre, Jean-Marc ROBIN, Vice-Président et Président du Comité Départemental de Cyclisme des 
Côtes d’Armor 
 
Assistent : 
Aurélien VAULEON, Manager Technique Territorial 
Julien FISTAHL, Directeur des Activités 
 

 
La séance débute à 9h05.​

 
 
Marc LEFORESTIER souhaite la bienvenue aux membres du Conseil d’Administration et rend compte des 
absences.  
 
 
 

1.​ Intervention de Marc LEFORESTIER, Président 
1.1 - Adoption du procès-verbal de la réunion du Conseil d’Administration du 30.11.24  

Marc LEFORESTIER propose aux membres l’adoption du procès-verbal de la réunion du Conseil 
d’Administration du 30.11.24. 
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          1.1 - Adoption du procès-verbal de la réunion du Conseil d’Administration du 30.11.24 
Le procès-verbal de la réunion du 30.11.24 est adopté à l’unanimité par le Conseil d’Administration. 

 
1.2 - Informations générales 

Marc LEFORESTIER rend compte des différents points qui ont été traités depuis la dernière réunion. Il 
évoque la transition des vélos de la Breizh Ladies, car Scott n’était plus en mesure de garantir une 
livraison dans un délai convenable pour le début de saison. Différents appels d’offres ont été réalisés, 
pour finalement retenir la proposition des Cycles Macé à Loudéac avec des vélos Bianchi. 
Mais également :  
- la validation de la tarification ETR avec quelques modifications  
➔​🔗Tarification ETR validée en Bureau Exécutif le 17.12.24 

- la modification des horaires d’accueil téléphonique du Comité Régional, du lundi au jeudi de 9h à 12h 
et de 14 à 17h et le vendredi de 9h à 12h et de 14 à 16h 
- le suivi des partenaires qui sera maintenant assuré par Dany LE FUR 
 
Il poursuit avec les prochaines actions à venir : avec la création d’un calendrier numérique des épreuves, 
la mise en place d’un annuaire des arbitres, la création d’un espace pour la mécanique au Comité 
Régional et l’organisation d’un vide-Comité.  
 
Pascal LEVEQUE intervient concernant l’achat des vélos Bianchi pour la Breizh Ladies et demande le 
montant total de cet investissement. Marc LEFORESTIER confirme qu’il s’élève à un peu plus de 55K€. 
Pascal LEVEQUE regrette que le Conseil d’Administration n'ait pas été consulté et s’interroge sur le 
pouvoir de délégation du Président sur les investissements. Marc LEFORESTIER signale qu’il s’agit de la 
gestion courante du Comité Régional. Jean-François LE BOUDEC indique que le Bureau Exécutif était 
informé de toutes les étapes du déroulement de ce dossier et a été consulté pour sa finalisation. 
Pascal LEVEQUE revient également sur les missions d’un agent de développement qui ne sont pas 
d’ordre commercial. Marc LEFORESTIER précise que cela fait suite à un échange avec Lucas GLOTIN qui 
avait la charge de ce secteur mais qui ne se sentait pas très à l’aise, ainsi que Dany LE FUR qui  a montré 
un intérêt pour la recherche de partenariats, sa fiche de poste sera modifiée en conséquence. 
 
Marc LEFORESTIER termine son intervention en rappelant les différents votes électroniques du Conseil 
d’Administration qui sont intervenus depuis la dernière réunion.  
➔​🔗Votes électroniques CA - 12.24 

 
 

2.​ Bilan Championnats de France Piste Élite 
Julien FISTAHL présente aux membres un premier bilan des Championnats de France Piste Élite. Il 
explique qu’il a fait le choix de présenter celui-ci en comparaison avec les Championnats de France 
Piste de l’Avenir car il s’agissait d’un double projet avec un cahier des charges commun aux deux 
Championnats.  
➔​🔗Bilan des Championnats de France Piste 

Les membres échangent sur différentes pistes d’évolution, Stéphane MERRIEN évoque la possibilité 
d’intégrer de la visibilité pour un partenaire potentiel sur les billets, Julien FISTAHL confirme que l’outil 
utilisé pour la gestion de la billetterie doit permettre de mettre cela en place. La vente d’un programme 
papier est également suggérée, ainsi que le prix de vente des billets jugé un peu faible au regard des 
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événements. Il est nécessaire de ne pas dévaloriser ces événements par un tarif de vente des billets 
bradé. 
La problématique de la jauge d’accueil au sein de l'équipement est également une contrainte limitante 
pour le nombre de billets à la vente dans la mesure où celle-ci englobe l’intégralité des personnes qui 
figurent dans l’enceinte. Eric THOUIN évoque la mise en place de tapis de comptage aux entrées et 
sorties, cela a déjà été utilisé sur des épreuves BMX indoor. Fabien BERTHELOT précise que ce n’est pas 
simple à gérer sur place car cela implique  de ne pas laisser entrer ou de faire patienter des spectateurs 
avec des billets valides si la jauge de sécurité est atteinte. 
 
Pascal LEVEQUE demande si le résultat ne devrait pas être fléché vers un compte spécifique dédié aux 
organisations du Comité Régional sur le Vélodrome de Bretagne. Marc LEFORESTIER indique qu’il est 
nécessaire, pour l’équilibre budgétaire, que ce résultat soit affecté à l’activité Piste du Vélodrome de 
Bretagne.  
 
 

3.​ Intervention de Stéphane MERRIEN 
​ 3.1 - Point sur l’activité Piste du Vélodrome de Bretagne 
Stéphane MERRIEN présente aux membres le bilan de l’activité Piste du Vélodrome de Bretagne, il 
remercie les services du Comité Régional pour les informations.  
➔​🔗Rapport d'activité Piste - Vélodrome de Bretagne - CA du 18.01.25 

Il précise qu’il a engagé différentes démarches de renseignements auprès de l'Union Cycliste 
Internationale, de l’Union Européenne de Cyclisme et de la Fédération Française de Cyclisme. 
Différentes pistes d’animations sont évoquées : E-Cycling, BMX Freestyle et Flat, mais la problématique 
de la jauge d’accueil reste la même, alors que certaines de ces animations demandent de gros moyens 
matériels et logistiques. 
L’activité plus commerciale à destination des entreprises est également abordée afin de pallier la baisse 
des subventions. Différentes pistes sont suggérées comme la création d’un club partenaire. Stéphane 
MERRIEN indique qu’il peut être envisagé de faire appel à des prestataires comme pour la 
communication et la recherche de partenaires. Thierry LIRZIN partage ce point de vue et précise qu’il 
faut occuper le terrain. Eric THOUIN souligne que c’est la communication globale du Comité Régional 
qui n’est  pas optimale. Fabien BERTHELOT indique qu’il est important de bien identifier les besoins afin 
de définir les compétences à aller chercher et souligne qu’il est nécessaire d’être vigilant à ne pas aller 
démarcher des partenaires qui sont déjà impliqués auprès des clubs et des organisateurs. 
 
 

4.​ Intervention d’Yves THOMAS, Trésorier Général 
4.1 - Point sur les finances au 31.12.24 

Yves THOMAS présente aux membres les tableaux de suivi au 31.12.24 mis en place pour les différents 
secteurs : la publicité sur le Vélodrome de Bretagne, le suivi de l’activité Piste du Vélodrome de 
Bretagne, les droits forfaitaires, les droits d’engagements et le nombre d’engagés sur les épreuves. 
Il précise, sans trop l’expliquer, que les droits forfaitaires, les droits d’engagements et le nombre 
d’engagés sur les épreuves sont légèrement inférieurs à l’année N-1. 
 
Aurélien VAULEON pense que cela vient du fait qu’il y avait le Championnat de France de Cyclo-Cross 
ainsi qu’une manche de Coupe de France Cyclo-Cross. 
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4.2 - Tarification Régionale 2025 

Yves THOMAS précise que la tarification régionale est finalisée et qu’elle doit maintenant faire l’objet 
d’une validation par le Conseil d’Administration afin de pouvoir être diffusée aux clubs. 
Fabien BERTHELOT intervient afin de proposer une légère modification suite à la dernière réunion de 
bureau du Comité Départemental de Cyclisme d’Ille-et-Vilaine. Celle-ci concerne uniquement les 
épreuves de Coupe de Bretagne BMX, pour laquelle dans la mesure où il s’agit d’un tarif d’engagement 
unique en commun à toutes les manches de Coupe de Bretagne BMX, le Comité Départemental ne 
prendra pas les 1 €uro comme voté lors de la dernière Assemblée Générale, afin de permettre aux clubs 
de BMX de bénéficier d’une “ristourne” de 1.20€ sur les épreuves de Coupe de Bretagne en 
Ille-et-Vilaine. 
Marc LEFORESTIER propose aux membres de valider la tarification régionale 2025 en tenant compte de 
cette modification concernant les épreuves de Coupe de Bretagne BMX en Ille-et-Vilaine.    
 

           4.2 - Tarification régionale 2025 
A l’unanimité, le Conseil d’Administration valide la tarification régionale présentée ce jour en tenant 
compte de la modification proposée par Fabien BERTHELOT concernant les épreuves de Coupe de 
Bretagne BMX en Ille-et-Vilaine. 
➔​🔗 Tarification régionale 2025 

 
 

5.​ Intervention de Françoise BONNO, Secrétaire Générale 
5.1 - Statistiques licences au 31.12.24 

Françoise BONNO rappelle aux membres qu’ils disposaient dans le dossier de la réunion, des 
statistiques des licences au 31.12.24, elle souligne juste le taux de renouvellement légèrement supérieur à 
l’année N-1. 
➔​🔗Statistiques des licences au 31.12.24 

 
​ 5.2 - Fonctionnement 
Françoise BONNO conclut son intervention par un bref rappel aux membres du Conseil 
d’Administration. Ceux-ci disposent dans la médiathèque de différents documents, comme le fichier 
pour les notes de frais ainsi que des mémos qui précisent les missions des collaborateurs. A ce titre, elle 
préconise de s’adresser directement à eux plutôt que de passer par Julien FISTAHL. Dans tous les cas, si 
le collaborateur n’est pas en mesure de répondre, c’est à lui de se rapprocher de Julien FISTAHL ou en 
cas de non réponse, une relance peut être faite en mettant Julien FISTAHL en copie de celle-ci.  
 
 

6.​ Intervention des Commissions 
​ 6.1 - Régine LE TRAOU, responsable de la CRCA 
Régine LE TRAOU précise qu’elle n’a pas encore pu réunir la Commission depuis sa mise en place. Une 
première réunion devrait intervenir en visioconférence le 25.01.25. Elle précise avoir travaillé à la mise 
en place de réunions dans les Comités Départementaux. Dans un premier temps, une organisation à 
Loudéac était envisagée, mais finalement ces réunions se dérouleront directement dans les 
départements. Elle invite les Comités Départementaux à définir rapidement une date à partir du mois de 
mars. L’objectif, dans un premier temps, est de faire un point sur les procédures au niveau du secrétariat 
et dans un second temps l’utilisation de la V11 pour les états de résultats numériques. 
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La mise en place d’une réunion à l’attention des arbitres est actuellement en cours de planification, les 
dates proposées sont les 08 et le 15.02.25. 
Régine LE TRAOU termine son intervention en évoquant brièvement les vêtements pour les arbitres, 
ainsi que le problème de l’outil de mailing de Cicleweb qui délivre les mails directement dans les spams. 
 
​ 6.2 - Eric THOUIN, responsable BMX 
Eric THOUIN rend compte de la tenue de la première réunion de la Commission BMX le 11.01.25, il 
précise qu’il n’y avait pas de représentant du Comité Départemental d’Ille-et-Vilaine. Il indique que la 
saison 2025 est sur le point de démarrer et qu’il n’est pas cohérent de proposer de gros changements, 
les réflexions et pistes d’évolutions portent sur 2026. Il signale aux membres que ce n’est pas simple car 
il n'y a pas eu de transmission par l’ancienne équipe BMX, donc la découverte est totale ! 
 
​ 6.3 - Jean LE MAGOUROU, responsable Route 
Jean LE MAGOUROU débute son intervention en indiquant qu’il souhaite ajouter Olivier PHILIPPOT à la 
Commission Route. 
Marc LEFORESTIER propose aux membres de valider cette proposition. 
 

           6.3 - Jean LE MAGOUROU, responsable Route 
A l’unanimité, le Conseil d’Administration valide l’intégration d’Olivier PHILIPPOT à la Commission 
Route. 

 
Jean LE MAGOUROU rend compte des propositions de la Commission Route d’attribuer les 
Championnats de Bretagne Route Avenir au CC Ergué-Gabéric à Coray le 06.07.25 et Access à l’UCP 
Morlaix à Plourin-lès-Morlaix le 29.06.25. 
Marc LEFORESTIER propose aux membres de valider ces propositions. 
 

           6.3 - Jean LE MAGOUROU, responsable Route 
A l’unanimité, le Conseil d’Administration valide l’attribution du Championnat de Bretagne Route 
Avenir au CC Ergué-Gabéric à Coray le 06.07.25 et le Championnat de Bretagne Route Access à 
l’UCP Morlaix à Plourin-lès-Morlaix le 29.06.25.  

 
Jean LE MAGOUROU rappelle les attributions des Championnats de Bretagne Route :  
 

Élites et Open 1 UC Alréenne CD56 Kertran Brec’h  8 juin 2025

Femmes VC Loudéac 38 CD22 Trévé  8 juin 2025

Open 2 et 3 Véloce Vannetais Cyclisme CD56 Marzan  15 juin 2025

Avenir CC Ergué-Gabéric CD29 Coray  6 juil. 2025

Masters  Team Côte de Granit Rose CD22 Rospez  28 sept. 2025

CLM Équipes Véloce Vannetais Cyclisme CD56 Sulniac  8 mai 2025

Access UCP Morlaix CD29 Plourin-lès-Morlaix  29 juin 2025
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Jean LE MAGOUROU indique qu’il reste 2 Championnats de Bretagne Route à pourvoir :  

-​ Championnat de Bretagne Route CLM individuel  
-​ Championnat de Bretagne Route CLM Masters 

Il explique que la Commission travaille afin de pouvoir définir les roulements des différents 
Championnats dans les Départements sur l’ensemble de la mandature. Ce serait donc aux Comités 
Départementaux de proposer des candidats lorsque c’est à eux d'accueillir un Championnat. 
 
Jean LE MAGOUROU soumet aux membres les épreuves retenues dans le cadre de la Coupe de 
Bretagne de l’Avenir Crédit Agricole Hommes 2025 :  
 

 30 mars 2025 Callac CD22 CC du Blavet 

 21 avr. 2025 Saint-Maugan CD35 VC Mévennais 

 27 avr. 2025 Missiriac CD56 SC Malestroit 

 28 juin 2025 Ploudaniel CD29 VS Drennec 

 - FINALE 14 sept. 2025 Muzillac CD56 Véloce Vannetais Cyclisme 

 
Marc LEFORESTIER propose aux membres de valider les épreuves de la Coupe de Bretagne de l’Avenir 
Crédit Agricole Hommes 2025. 
 

           6.3 - Jean LE MAGOUROU, responsable Route 
A l’unanimité, le Conseil d’Administration valide la proposition de la Commission pour les épreuves 
de la Coupe de Bretagne de l’Avenir Crédit Agricole Hommes 2025. 

-​ 30 mars 2025 à Callac par CC du Blavet 
-​ 21 avril 2025 à Saint-Maugan par le VC Mévennais 
-​ 27 avril 2025 à Missiriac par la SC Malestroit 
-​ 28 juin 2025 à Ploudaniel par le VS Drennec 
-​ 14 septembre 2025 - FINALE- à Muzillac par le Véloce Vannetais Cyclisme 

 
Jean LE MAGOUROU présente le calendrier prévisionnel des épreuves de la Coupe de Bretagne 
Femmes. Aurélien VAULEON fait remarquer que la finale est en concurrence directe avec une manche 
de la Route de l’Ouest Féminine. Jean LE MAGOUROU indique que c’est un calendrier prévisionnel et 
qu’il va tenir compte de cette remarque pour la finalisation de celui-ci. 
Toujours concernant les féminines Jean LE MAGOUROU indique qu’Aurélien VAULEON doit réunir un 
groupe de travail pour travailler sur : le règlement de la Coupe de Bretagne Femmes 2025, le règlement 
Route féminin 2025 et le cyclisme féminin de manière plus générale. 
Yves THOMAS interroge Aurélien VAULEON sur la composition du groupe de travail, Aurélien VAULEON 
donne la composition du groupe de travail qu’il animera :  

-​ Maryanne HINAULT (membre du Conseil d’Administration) 
-​ Coralie SERO (Conseillère Technique Départementale du Morbihan) 
-​ Audrey CORDON RAGOT (ancienne athlète de haut niveau)  
-​ Alizée RIGAUX (membre de la Breizh Ladies) 
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-​ Enora AVELINE (membre de Lanester Women Cycling) 
-​ Clémence JOLLY (membre de l’US Vern Cyclisme) 
-​ Cyndie LACOUR et Clémence HEMERY (membres de la Petite Reine du Loch) 
-​ Loïc DENIEL (organisateur du Tour de Bretagne Femmes et d’épreuves régionales femmes) 
-​ Gwenaël JEGOU (organisateur d’épreuves régionales femmes) 

Aurélien VAULEON précise que la réunion du groupe de travail devrait intervenir la dernière semaine de 
janvier. 
 
Jean LE MAGOUROU termine son intervention en informant les membres que la Commission Route se 
réunira début février afin de finaliser les épreuves retenues pour la Coupe de Bretagne des Clubs 
Overstim.s, ainsi que celles de la Coupe de Bretagne Femmes, et les règlements de la Coupe de Bretagne 
Femmes et route Femmes 2025 suite à la réunion du groupe de travail cité précédemment. Il explique 
que cette année la Commission doit travailler à une refonte des cahiers des charges des Championnats 
de Bretagne Route, mais aussi aux droits forfaitaires de ceux-ci. 
 
​ 6.4 - Mickaële LE DU, responsable Cyclo-Cross et Jeunes 
Mickaële LE DU informe le Conseil d’Administration qu’elle réunira la Commission Cyclo-Cross une fois 
que la saison sera terminée. 
Concernant la Commission Jeunes, elle précise aux membres que la Commission se réunira le 25.01.25. 
 
​ 6.5 - Morgane GARNIER, responsable Piste 
Morgane GARNIER rend compte des différents points abordés lors des réunions de la Commission. Elle 
souligne que celle-ci s’est déjà réunie plusieurs fois en visio et en présentiel. Morgane GARNIER informe 
les membres qu'une réunion avec les écoles de Piste et tous les acteurs de la piste en général est 
programmée ce jour. Elle explique que la Commission travaille pour identifier des dates d’organisations 
des Championnats qui ne seraient pas en concurrence avec celles de la Route afin d’avoir une 
participation plus importante. 
 
Morgane GARNIER termine son intervention en proposant d’intégrer Yann LE NORMAND à la 
Commission Piste. 
Marc LEFORESTIER propose aux membres de valider cette proposition. 
 

           6.5 - Morgane GARNIER, responsable Piste 
A l’unanimité, le Conseil d’Administration valide l’intégration de Yann LE NORMAND à la Commission 
Piste. 

 
​ 6.6 - Jean-François LE BOUDEC, responsable Gravel et VTT 
Jean-François LE BOUDEC débute son intervention avec le Gravel, pour lequel le calendrier est en cours 
de finalisation. Concernant la visite de circuit proposé par le Team Sportbreizh, il indique que celle-ci 
devrait avoir lieu prochainement, dès qu’il sera rétabli. 
Il poursuit avec le VTT XC : la réunion de calendrier s’est déroulée le 06.12.24, une prochaine réunion va 
avoir lieu le 31.01.25 avec pour sujet, la gestion du chronométrage.  
Concernant le VTT DH une réunion doit avoir lieu sur une journée, mais la date n’est pas encore arrêtée.  
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Pour le TRJV, la mise à jour du règlement est en cours, la commande des plaques aussi. Jean-François LE 
BOUDEC indique que l’ordinateur dédié au TRJV est en fin de vie. Yves THOMAS l’invite à lui transmettre 
une proposition raisonnable. 
Le programme de l’Équipe Technique Régionale est en cours de finalisation avec Aurélien VAULEON, 
avec des stages de VTT XC en début de saison et pour le VTT Trial en nombre identique d’actions mais 
moins de pilotes déplacés, donc une logistique moins importante. 
 
Jean-François LE BOUDEC interroge Marc LEFORESTIER et Yves THOMAS sur une demande d’un 
collectif de clubs des Côtes d’Armor qui souhaite louer un des véhicules du Comité Régional pour un 
déplacement sur une Coupe de France. 
Les membres échangent sur le sujet et précisent que ce n’est pas dans les prérogatives du Comité 
régional de louer ses véhicules aux clubs, seules les structures qui s’inscrivent dans le Projet de 
Performance Fédérale (ex : Structure d’Entraînement et de Formation) peuvent en bénéficier. 
 
​ 6.7 - Thierry LIRZIN, responsable calendrier 
Thierry LIRZIN rend compte des difficultés rencontrées pour finaliser le calendrier si tardivement, il 
précise que la réunion de calendrier s’est tenue en visio le 09.01.25. Il souhaite que celle-ci soit avancée 
pour la saison prochaine. Fabien BERTHELOT indique que ce n’est pas simple pour les clubs et les 
organisateurs d’avancer la réunion de calendrier au sein des Comités Départementaux. Thierry LIRZIN 
précise que 2 ou 3 semaines permettraient à la CRCA de travailler sur les désignations plus sereinement. 
 
  

7.​ Interventions des Comités Départementaux  
​ 7.1 - Yves THOMAS, Comité Départemental de Cyclisme du Finistère  
Yves THOMAS rend compte des dispositions mises en place par le Comité pour les arbitres  :  dotation 
d’une polaire pour les arbitres qui officient en dehors de leur club, désignations comme président du 
jury d’arbitres régionaux sur les Championnats Départementaux. Régine LE TRAOU attire l’attention 
d’Yves THOMAS sur la nécessité de désigner un arbitre supérieur comme arbitre 1. 
Yves THOMAS communique différentes informations : 
- le Conseiller Technique Départemental visitera prochainement les clubs finistériens 
- les transpondeurs du Comité Régional seront restitués prochainement par le Comité Départemental au 
Comité Régional 
Yves THOMAS termine son intervention en attirant l’attention de tous sur la nécessité d’être acteur sur le 
territoire en participant aux épreuves bretonnes, en organisant des stages en Bretagne, c’est vital pour la 
motivation des organisateurs, des encadrants,... 
 
​ 7.2 - Fabien BERTHELOT, Comité Départemental de Cyclisme d’Ille-et-Vilaine 
Fabien BERTHELOT rend compte de l’activité du Comité avec l’organisation de stages et de détections, 
une réunion à l’attention des arbitres devrait avoir lieu prochainement. 
 
 

8.​ Questions diverses 
8.1 - Pascal LEVEQUE 

Pascal LEVEQUE renouvelle sa demande afin d’avoir le bilan financier du Comité Départemental de 
Cyclisme du Finistère. Yves THOMAS répond qu’il va relancer la Secrétaire Générale. 
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Marc LEFORESTIER remercie les membres pour leur implication et leur engagement. 
 
 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 13h30. 
 

Secrétaire de séance : Julien FISTAHL, Directeur des Activités 
 
 
 

 
➢​ Prochaine réunion du Bureau Exécutif le 18.02.25 (à la place du 25.02.25) 
➢​ Prochaine réunion du Conseil d’Administration le 22.03.25 

 
 
 
 

Marc LEFORESTIER 
Président 

 

 

Françoise BONNO 
Secrétaire Générale 
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SYNTHÈSE DES DÉCISIONS 
 
 

 
 

1.1 - Adoption du procès-verbal de la réunion du Conseil d’Administration du 30.11.24  
Le procès-verbal de la réunion du 30.11.24 est adopté à l’unanimité par le Conseil d’Administration 

4.2 - Tarification régionale 2025 
A l’unanimité, le Conseil d’Administration valide la tarification régionale présentée ce jour en tenant 
compte de la modification proposée par Fabien BERTHELOT concernant les épreuves de Coupe de 
Bretagne BMX en Ille-et-Vilaine. 

●​ 🔗 Tarification régionale 2025 

6.3 - Jean LE MAGOUROU, responsable Route 
A l’unanimité, le Conseil d’Administration valide l’intégration d’Olivier PHILIPPOT à la Commission 
Route. 
 
A l’unanimité, le Conseil d’Administration valide l’attribution du Championnat de Bretagne Route 
Avenir au CC Ergué-Gabéric à Coray le 06.07.25 et le Championnat de Bretagne Route Access à 
l’UCP Morlaix à Plourin-lès-Morlaix le 29.06.25.  
 
A l’unanimité, le Conseil d’Administration valide la proposition de la Commission pour les épreuves 
de la Coupe de Bretagne de l’Avenir Crédit Agricole Hommes 2025. 

-​ 30 mars 2025 à Callac par CC du Blavet 
-​ 21 avril 2025 à Saint-Maugan par le VC Mévennais 
-​ 27 avril 2025 à Missiriac par la SC Malestroit 
-​ 28 juin 2025 à Ploudaniel par le VS Drennec 
-​ 14 septembre 2025 - FINALE- à Muzillac par le Véloce Vannetais Cyclisme 

6.5 - Morgane GARNIER, responsable Piste 
A l’unanimité, le Conseil d’Administration valide l’intégration de Yann LE NORMAND à la Commission 
Piste. 
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https://drive.google.com/file/d/16qTMvfTs69kpEyEw7ya8h-aogJdtfEUm/view?usp=sharing

